

# ELANTRA悦动 首月销量过万



中级家用轿车一直被认为是厂商攻城略地和树立品牌的基础。由于需求基数较大,加上油价的攀升让消费者更加关注汽车的实用性和经济性,中级车市场近年来已经成为各大汽车厂商争夺的主阵地。据乘用车联合会统计,在2007年销售的599.65万辆车中,中级车就贡献了近60%的份额!日益激烈的市场竞争也对中级车的功能和品质提出了更高的要求。为了应对国内消费者的需求,日前,曾经创造过中级车神化的北京现代,在“常销车”伊兰特之外,推出了“ELANTRA悦动”。“E-LANTRA悦动”甫一问世就获得了消费者极大的关注,来自北京现代的消息显示,截至4月30日,4月8日上市的“ELANTRA悦动”,首月销量11021辆。不足一月时间即实现过万销量,这一速度远远超越了中级车万俱乐部的其他成员,从而刷新了中级车市场新车热销纪录。

据了解,“ELANTRA悦动”的热销之势一上市就暴露无遗。北京现代官方透露,“ELANTRA悦动”在4月8日上市后仅一周,就已斩获了5000份以上的订单。而北京现代的一家特约销售服务店——京汉新港的一位负责人也表示,上市第一个星期,仅仅他们的一个店,就完成了22份订单。

一辆新车上市即迅速空

前热销,“ELANTRA悦动”何以赢得消费者一致的推崇?评论认为,这是多方面因素综合作用的结果,包括E-LANTRA悦动笑傲同侪的技术、品质、产能提供性价比、动感时尚的外观和更加舒适宽大的空间,以及基于北京现代第二工厂缔造的领先技术和一流品质等。

据悉,“ELANTRA悦动”的原型车是目前在国际上热销,同时屡获国际大奖的明星车型New Elantra,北京现代在其拥有的一系列领先技术的基础上,针对中国市场和客户需求,进行了全方位升级。结合最新的欧洲设计元素,融入国内汽车界专家及消费者的意见,最终由目前国内自动化程度最高、技术最为领先的平台——北京现代第二工厂打造的“ELANTRA悦动”,以其更加流畅的线条设计、超长的轴距、宽大舒适的驾乘空间、经济环保的动力系统,以及无微不至的车身安全,全面迎合了中级车消费者的需求。

而“ELANTRA悦动”9.98万-12.98万的务实定价,低于业界对其11万-14万元的预测,和市场上同级车型相比,性价比更是锋利无比。当然,北京现代不断完善的服务,日益提升的品牌和综合实力,也是人们毫无后顾之忧选择“ELANTRA悦动”的理由。据悉,2008年初,北京现代相继迎来了第

一百万辆新车下线、二工厂正式投产、二工厂研发中心的落成等重要的里程碑事件。这不仅为“ELANTRA悦动”的技术、品质、产能提供保证,也让北京现代品牌实力日益彰显。

产品与价格的步步为营,致使“ELANTRA悦动”初登市场,便以王者归来的气势迅速走红,攻城拔寨之间,已令各家对手纷纷出招。几乎与“ELANTRA悦动”全面上市同步,卡罗拉于4月开展了“春之礼赞”活动,希望得到更多市场的共鸣。而与伊兰特车型渊源颇深的凯越也于同期推出了小改款,以期应对“ELANTRA悦动”冲击中级车市场综合性能与性价比标准的全面“洗牌”。

对于“ELANTRA悦动”首轮市场表现,北京现代相关负责人表示,好的开始是成功的一半,“ELANTRA悦动”于C2级市场的“诺曼底登陆”,已令各家竞争厂商闻风而动,对此北京现代一方面将保持对市场变化的观察,同时,还将在售后服务等各方面为消费者提供更多的便利,相信随着传统旺季的到来,“ELANTRA悦动”将进一步实现市场销量上的自我超越。据北京现代的预期,“E-LANTRA悦动”在08年的销量为10万辆。按照“E-LANTRA悦动”目前不足一月,即销售过万的态势,应该说这一目标的实现悬念无多。

## 抢购热销 剖析万帮 ELANTRA 悦动南京加价之谜

4月8日,北京现代08年主力车型“ELANTRA悦动”在中国正式上市,掀起了一轮“万帮ELANTRA悦动抢购浪潮”。据悉,因货源供应相对紧张,南京地区出现了提车加价1万的情况。

那么,ELANTRA悦动到底有什么独到之处,在提车加价1万的情况下,竟然一举问鼎4月南京单品牌销售冠军?下面就为大家剖析一下。

**ELANTRA悦动设计最独特外观最完美**

ELANTRA悦动具有最强的现代感,应用了诸如波浪形腰线、一体式保险杠、大棱角设计大灯等国际最新流行设计,外观更个性、更时尚、更年轻。

**ELANTRA悦动最安全最用心**

在安全方面,E-LANTRA悦动在车内安全把握上显得更加用心,除了配备了诸如前排双安全气囊、ABS+EBD等基本的安全配置,还配备了诸如发动机防盗系统、车速感应自动门锁、儿童安全门锁、电动防夹手车窗等贴心配置。

**ELANTRA悦动空间最宽广最舒适**

长4542mm、宽1775mm、高1490mm的超大规格,造就了2650mm的超长轴距,使“ELANTRA悦动”在适宜家用的同时,拥有商务车型的尺寸,而475L的后备箱容量更为家人出行及商务旅行提供了宽大的储物空间。

**ELANTRA悦动的动力最先进**

“ELANTRA悦动”强健的心脏来自于世界上最先进的生产线,耗资3亿全新调校过的CVVT、DOHC的发动机配以全新的西门子博世变速器,澎湃动力,欲达则达。

对于万帮ELANTRA悦动货源紧张的情况,作为华东销量第一的江苏万帮店工作人员表示,他们已经精心准备了货源提供给首批定车的客户,如果您对万帮E-LANTRA悦动关注已久,就来大明路168号的江苏万帮店试乘试驾,这儿拥有北京现代全系的试乘试驾,进店试驾还有好礼赠送。

北京现代江苏万帮(4S)店:大明路168号;试乘试驾热线:025-52630866

## 车险“战高温”提前上演

炎炎夏日又将来临,车辆出险的几率开始增加了。在酷暑来临之前,办理好车险非常重要,不但能在事故多发季节降低车主经济损失,还能减少车辆出险带来的麻烦。现在,车主就应该为自己的爱车做到“防患于未然”。那么如何在入夏前妥善投保,需要注意哪些问题呢?

**最怕汽车冒烟,买份“自燃险”**

天气炎热会导致汽车的塑料元件老化加速,进而发生汽车自燃。所以,对长期暴露在烈日之下的车辆,车龄较长,且电路、油路出现老化的汽车,会增加汽车“自燃”的风险概率。因此,车主最好注意自燃风险的防范与保障。一方面,要及时对车辆易燃部位如发动机、油路、电路等进行检查保养;另一方面,应投保自燃损失险,转嫁车辆的自燃风险损失。

投一份“自燃险”,即使汽车真的“冒烟”了,保险也会让您的经济损失减少很多,否则对爱车来说就是灭顶之灾。

**抵御“飞来横祸”,投保“玻璃险”**

夏季风大、风多,带给我们一股透心凉的同时,也送来了一波飞沙走石。车主对于这类飞石击碎玻璃的“飞来横祸”,既难预见,又无法避让,就只能考虑事故后如何减少自己的经济损失了。这时候,投一份“玻璃单独损失险”,让保险分担自己

的部分损失。车险市场上,除个别汽车损失险中已经包含玻璃单独破碎赔偿责任以外,各家保险公司都有玻璃单独破碎附加险这个险种,价格在200-400元不等。

**暴雨多发季涉水要“保险”**

夏天是暴雨多发季节,一些路面会在雨后积水,在淹及发动机的水中启动或行驶,很容易造成发动机故障,或者在发动机熄火后车主再次启动发动机,造成发动机活塞、连杆损伤,连带电路损害。一般来说,中高档车发动机维修费用更是高达数万元不等,如果这笔费用用车主自己负担,数目实在巨大。所以建议车主可以投保涉水险,以降低维修负担。

**车身划痕要及时修复**

无论是烈日的曝晒,还是雨水的侵蚀,都会造成原本划痕部位的底漆剥落或锈蚀,保险公司将这种原因造成的车表损失视为自然损失,是拒绝理赔的。

所以车主一定要及时通知保险公司,对于车身划痕要

立刻修复,牢记“小洞不补,大洞吃苦”的教训,避免车身划痕因为烈日曝晒或雨淋,造成更大的损失。

**轮胎充气别太足**

夏天的轮胎充气不要充得太足,热胀冷缩的作用会导致轮胎气压加大,快速行驶时甚至可能造成爆胎导致重大事故发生,同时,对于爆胎引起的轮胎本身的损失,保险公司是不予赔偿的。

车主应当注意对轮胎的养护与使用:夏天轮胎充气别充得太足,以免胎内气压受热膨胀自爆。同时避免在曝晒的路面快速行驶,因为这容易引起轮胎与炎热的地面摩擦受热,导致爆胎,甚至发生更严重的交通事故。

**易爆物品要收好**

从保险公司的理赔统计来看,夏日里一些细小习惯也有可能造成严重的损失,例如在车内放置打火机、高压杀蚊药、摩丝等,因这些物品在阳光长时间的照射下容易发生爆炸燃烧。

## 新《道交法》: 机动车无过错担责不超10%

“与非机动车驾驶人、行人发生事故,机动车如无过错,超过机动车交强险赔偿限额的部分,机动车的赔偿不超过10%。”5月1日起,由全国人大常委会修改的我国《道路交通安全法》开始施行,进一步明确了汽车在无过错的情况下撞人的赔偿责任。

据了解,《道路交通安全法》自4年前实施起,就一直得到社会广泛关注,尤其是当中的第76条对“撞了不白撞”的规定,广大司机

反响特别强烈。2007年,针对这一问题,全国人大常委会进行了审议,并于当年12月29日作出修改决定。第76条被修改为:机动车发生交通事故造成人身伤亡、财产损失的,由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿;不足的部分,按照下列规定承担赔偿责任:机动车一方没有过错的,承担不超过

10%的赔偿责任。交通事故的损失是由非机动车驾驶人、行人故意碰撞机动车造成的,机动车一方不承担赔偿责任。

**CARS 車盟**  
3周年送惊喜好礼

即日起至4月30日投保车险,赠送高级洗车卡和车险贵宾会员卡;还有机会获得免费洗车、四轮定位及四轮平衡。

热线 4008889393

### 应您所需 因您而变

**龙威 XMQ6129Y**

- 世界领先,欧Ⅲ动力(国产、进口多款发动机可供选择)
- 前独立悬挂·航空级豪华内饰·座位数:24-55
- 12米卧铺车型即将上市,最大座位数:45+1-1

---

**新奔腾系列 XMQ6118/6122**

潍柴发动机·玉柴YC6L710-30/康明斯ISLE+300发动机  
座位数:49+1+1/53+1+1

传承奔腾动力 再创金龙传奇

**捷冠系列 XMQ6800/6858/6900/6996**

玉柴、康明斯等多款发动机可供选择  
座位数:29+1/33+1/35+1/37+1+1

中客新升级 开创新前景

---

**金龙客车 厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700**

**苏南市场部** 联系人:朱旭 13913939318 刘锐 13862448188 郑旭东 13915578878

**苏北市场部** 联系人:曹国伟 13773669888 顾文勇 13016898566